



南京老旧电梯将安装双重制动系统

共有3458台,主要集中在写字楼和商住两用楼
4年前已先行对419台住宅楼的老旧电梯进行改造



最近,沈阳一大厦电梯因制动器制动力不足,从27层坠落到1层,导致12人受伤。昨天,现代快报记者从南京市质监局了解到,南京2004年以前安装的电梯基本上只有一套制动器,存在安全风险。目前,市质监局准备联合相关部门给这些电梯安装双重制动系统,方案制订好后,将尽快实施。

通讯员 王艳 张艳 现代快报记者 赵书伶



乘坐电梯安全提醒

统计 使用11到15年的电梯困人率最高

在导致电梯故障高发的原因中,不文明使用电梯的行为占了绝大部分。

现代快报记者昨天从南京市质监局了解到,去年,南京困人率最高的电梯并不是使用了15年以

上的老旧电梯,而是用了11年到15年的电梯,使用3年以内的电梯困人率也很高。

“使用3年以内的电梯困人率高,是因为新房装修时,很多人用电梯运装修材料导致的。装修用的

沙子掉在电梯或井道里,很容易引发故障。”南京市质监局特设处副处长朱晔秋介绍,使用了11年到15年的电梯困人率最高,可能是因为维保没有跟上,或者使用者不够爱惜。

据了解,今年,市质监局对人流密集的公共场所以及投诉举报率高、使用时间长、配置水平低的问题电梯进行了重点监察。截至6月,已发现隐患电梯1558台,完成整改816台。

举措 老旧电梯将安装双重制动系统

在不少电梯事故中,制动器故障成为重要导火索。什么是电梯制动器?据介绍,制动器是电梯的一个重要部件和安全装置,电梯正常运行时它可以让轿厢准确、稳定地停在各个楼层。

“简单地说,制动器是电梯的第一道保险,而双重制动肯定比只有一套制动器要好。2004年以前,国家没要求电梯安装双重制动系统,因此这之前安装的电梯基本都是单制动系统。”朱晔秋表示,为

了提高老旧电梯的安全使用系数,市质监局正在联合相关部门优化老旧电梯评估机制,推进老旧电梯安装双重制动系统、加装防止轿厢不正常移动装置等7个老旧电梯优化方案。

据朱晔秋介绍,南京目前共有3458台老旧电梯,主要集中在写字楼和商住两用楼。4年前,南京曾对419台住宅楼的老旧电梯进行更新改造,目前这项工作已经收尾。

规定 电梯防坠落、通风都有严格标准

不少市民担心,垂直电梯发生故障时有坠落和窒息的危险。质监部门昨天详细介绍了电梯的安全系统,请大家不用担心。首先,国家对垂直电梯用的钢丝绳有专门的规定和要求,钢丝绳的承载能力大大高于电梯的载重量,而且每部电梯都配有3根及以上数量的钢丝绳。

部的缓冲器。一旦发现电梯超速下降,限速器首先会让电梯驱动主机停止运转。如果主机仍然没有停止运转,限速器就会提升安全钳使之夹紧导轨,强制轿厢停滞在导轨上。缓冲器则是最后一道保险,如果电梯在一定速度内撞击到缓冲器上,轿厢会停下来,不会对人造成很大的冲击。

此外,电梯的通风也有严格规定,即使电梯困人了,通风系统也

会正常通风。另外,轿壁和轿顶连接处都有缝隙,这些缝隙一般来讲能满足人的呼吸需要。

因此,一旦被困电梯,千万不要擅自采取撬门、扒门等错误的自救办法。

朱晔秋说,因为故障电梯随时可能异常启动,强行扒门容易造成剪切;如果电梯开门时不在平层位置,还可能坠入电梯井道,非常危险。

- 不超载使用电梯;
- 不乘坐超过检验有效期的电梯;
- 不在轿门和层门之间逗留、用身体阻挡梯门;
- 不在火灾、地震或其他灾害发生时乘坐电梯;
- 不在电梯内外拍、踢、撞击、倚靠、强扒梯门和摇晃打闹;
- 不让学龄前儿童、高龄老人或无民事行为能力的人独自搭乘电梯;
- 不乘坐晃动剧烈、异响、轿厢内无照明、电梯门关不上、轿厢地板与楼层不水平等状态异常的电梯。

被困电梯该怎么办

- 保持镇定,稳定情绪,不自行向电梯外攀爬;
- 找到电梯内的紧急报警装置,通过报警装置向外界求救,或者拨打96333电梯应急处置电话报警;
- 向外发出求救信息后,在专业人员的指导下采取相关措施,不可擅自采取撬门、扒门等错误的自救行动,应该在电梯内静待专业人员开门救援。

金楼市
全市“4万盘”或首次突破两位数
都21

居家
网选家装,陷阱也不少
都24

JESHING 金盛
太平羽绒经营30周年庆典 南京羽绒第一家
倾情反季大酬宾

活动时间: 7月25-26日

全场“买就送” 7月25日-26日双休两天
全场购物,单笔小票累计满200元,就送30元羽绒服现金券一张,限当日使用。购羽绒服单件满200元,反季节基础上再减现金。

羽绒服“买就送”
各品牌加送好礼,如波司登送羽绒被,鸭鸭送羽绒被,小鸭游泳圈等。

羽绒制品“买再减”
凡购羽绒商品均可参加抽奖多买多抽100%中奖,一等奖全额免单。

穿着类商品 全线加入反季酬宾

星期六 329-999元 百田森 80-599元 山百惠 299-499元 森达、康莉 重装开业独家酬宾	2F 女式毛呢大衣 斯尔丽 699元起 德菲蒂典 200-500元 阿莱 独家1-3折 羽绒服 99-199元	3F 男装 梵罗纪亚 尼克威 699元 堡宾 冬款全场4折 培罗蒙 耐克 278元 稻草人 棉服 198元起	4F 儿童羽绒服 水孩儿、安奈儿 4.5折 妮露欣 3.5折 小野豹 4折
--	---	--	--

会员6月当月积分 满100/400/800分

7月购物, 8月享受赠礼!

会员专享:
金利来 全场5折 再8.8折
雅戈尔 全场6折 再8.8折

双休日免费办卡+双倍积分
全场凭VIP卡 现折现价再享8-8.5折

双休凭卡领取不同精美礼品 (每卡限领一次,先到先得,赠完为止)

罗蒙 全场5折 再8.8折
自然简约的简约女装7折

特例商品除外 详见店堂公告 | 客服电话 025 51806558 | 南京市太平南路279号 | 购物满300元免费停车2小时 | 南京市太平商场 微信号: njstpsc